
Художньо-мистецький  пленер
“Стрийська  палітра”  ім.Івана
ХАНДОНА

Положення

Про міжнародний художньо-мистецький пленер

“Стрийська палітра” ім.Івана ХАНДОНА

у рамках Всесвітнього Фестивалю Українських Кредитних Спілок

 

Творча  мета  пленеру:  змалювання  м.Стрия  та  природи
Прикарпатського  краю,  популяризації  української  історії,
архітектури та мистецтва, сприяння духовному та естетичному
розвитку молодого покоління, збагачення культурних надбань і
традицій через художню творчість.

Час і місце проведення:
З 14 по 21 липня 2012 року, Україна, Львівська обл. м. Стрий
та Карпати

Організатори пленеру:
Кредитна спілка «Вигода», Всеукраїнська громадська організація
«Центр прав людини «Громадська ініціатива», Творче об’єднання
«  Арт-Простір»,  Вище  художнє  училище  м.Стрия  (ВПХУ  №16),
мистецьке об’єднання «Стрий-КО».

Організація та проведення конкурсу:

Підготовку  та  проведення  конкурсу  виконує  оргкомітет,  який
здійснює приймання заявок на участь у конкурсі, проведення
рекламної  кампанії,  забезпечення  проїзду,  проживання,
 харчування та культурної програми для учасників, проведення
майстер-класів та нагородження учасників
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Вікові категорії:                    без обмежень

Параметри робіт:                 2 роботи
Техніка виконання:              олія, полотно розміром 60х80
см.
1-ша обов’язкова тема:      – м.Стрий
2-а довільна                         – натюрморт, пейзаж,
портрет і т. д.
За бажанням учасників можливий виїзд в Карпати.

Обов’язкова  умова:  участь  робіт  у  виставці  за  підсумками
роботи у Пленері – 14-21 липня 2012 року
Не допускаються роботи, які пропагують насильство, релігійну
та етнічну ворожнечу, розпусту, містять політичну рекламу.
Журі конкурсу:
До  складу  журі  конкурсу  входять  відомі  діячі  мистецтв,
художники Національної спілки України, організатори, а саме:

1)     ЗАВОЗІН ІГОР, член спілки художників України

2)     КАПАЛО ОЛЕГ, директор Вищого художнього-професійного
училища м.Стрий

3)     КУЙБІДА ЗЕНОВІЙ, Директор школи мистецтв м.Стрия

4)     СИДОРАК БОГДАН, член спостережної ради КС «ВИГОДА»,
депутат Львівської обласної ради

5)   ХАНДОН ТЕТЯНА, внучка Івана ХАНДОНА

Нагородження учасників конкурсу:
Всі  учасники  конкурсу  нагороджуються  пам’ятними  призами  та
дипломами.
Переможці пленеру в кожній номінації  нагороджуються : І-е
місце -1200 грн., ІІ-е місце-500 грн., ІІІ-е місце-300 грн.
Крім того, оргкомітет, меценати, громадські організації мають
право  встановлювати  спеціальні  нагороди,  які  обов’язково
узгоджуються з журі.
Рішення журі є остаточним і не підлягає перегляду.



Під час проведення пленеру організовуються зустрічі з відомими
художниками, обмін досвідом роботи, Майстер –клас для учнів
художніх  училищ,  талановитої  молоді  та  бажаючих.  Загальне
підбиття підсумків пленеру за участю представників культури,
творчих спілок, засобів масової інформації.

За  підсумками  пленеру  організовуються  виставки  творів  його
учасників,  видання  елетронного  диску  з  відео  та  фото
матеріалом  .

Дві обов’язкові конкурсні роботи залишаються у організаторів
пленера і є їх власністю.

Учасники мають право привезти з собою для демонстрації та
продажу 4 власні роботи.

Художники повинні мати з собою власні етюдники та пензлі.
Фінансові умови для учасників-безкоштовно:

проживання

триразове харчування – (у день приїзду – обід та вечеря,
у день від’їзду – сніданок);

участь у конкурсі; полотно, підрамник, фарби;

призовий фонд та інші організаційні витрати конкурсу;

Додаткові бонуси:

Екскурсія  по  місту,  культурна  програма,  участь  у
Етнофестивалі.

Вартість  проїзду  до  місця  проведення  конкурсу
(компенсація не більше 100 грн.)

Елетронний диск з відео та фото матеріалом .

ДЛЯ БЛАГОДІЙНИКІВ

Запрошуємо залучатися до підтримки цього проекту благодійникам
та учасникам.



Благодійні  внески  перераховуються  через  банк  або  поштовим
переказом.
Одержувач:        ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЦЕНТР
ПРАВ ЛЮДИНИ «ГРОМАДСЬКА ІНІЦІАТИВА»
ЗКПО:                    35130706
Р/Р:                         26004180708980
БАНК:                     ПАТ «ФІНАНСИ ТА КРЕДИТ»
МФО:                      325923
Призначення  платежу:  «Благодійний  внесок  на  організацію
пленера художників «Стрийська палітра»  ім.Івана ХАНДОНА.

З питань проведення пленеру звертатися до оргкомітету:
Юрій КОМАРНИЦЬКИЙ
Телефони             050 672 20 65      ,             093 208
58 85      ,             098 075 1707
е-mail:                    u.com.ar@mail.ru
Офіційний сайт                  www.wfucu.org.ua

Примітка: для поселення необхідно мати при собі паспорт.
Це Положення є офіційним запрошенням для участі у пленері.
Будемо раді знайомству с Вами та Вашою творчістю.
До зустрічі!

Учасники,  які  бажають  взяти  участь  у  пленері  зобов’язані
зареєструватися  на  сайті  Всесвітнього  Фестивалю  Українських
Кредитих Сілок www.wfucu.org.ua,

а  також  виповнити  спеціальну  анкету  (яка  надсилається  на
вказану Вами електронну

довідку про творчі досягнення (оформляється у довільній формі
і подається на паперовому та електронному носіях)

 

Брати участь

Caligola
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